本报"好人好报"系列融媒报道 订报热线: 2366529

行人落水,他鞋都不脱就救人

鱼台七旬老人仇养院好样的,年轻网友纷纷为他点赞

路遇行人连人带车掉进坑塘,70岁的仇养院鞋都没脱就跳进了水塘中救人。由于家住水塘 边,这已不是他第一次救人了。如今,仇养院的事迹被不少人在朋友圈里转发,年轻网友们也 纷纷为他点赞,称他是"孝贤故里"鱼台人的榜样了。



仇养院在当初的救人的坑塘边。

本报记者 孔令茹 通讯员 乔志宇 王静

路遇行人落坑塘 他鞋没脱就救人

"一位老人骑电动三轮 车,倒车时掉进了坑塘,眼看 着连人带车全都落了水……" 13日, 仇养院说起半个月前的 一幕,仍有些后怕。

仇养院是鱼台县王庙镇

仇庄村的一位保洁员。8月23 日,他和老伴下班回家的路 上,在村口看到一辆电动三轮 车正在躲避前方的大货车,大 货车突然倒车让老人躲闪不 及,只能快速倒车,没想到连

人带车掉进了路边的坑塘里。

见此, 仇养院紧跑几步追 上去,但大货车没有任何停 留。见落水的老人连人带车都 下了水,他连鞋都没脱就跳到 了坑塘里。"老人和车子都在 水里面,他的身子还被三轮车 压在下面,呼吸都困难了,可 我使劲也拉不出来人,就抱着 他的头防止溺水。"仇养院回 忆说,落水的老人身体有残 疾,腿脚不利索,在坑塘里老 人使不上劲,只能靠仇养院抱 着作为支撑。

"老伴看到情况紧急,跑 到村里喊了几个年轻人,这才 把老人和车子救了出来。"仇 养院说,幸好老人上岸后没有 大碍,只是呛了几口水。

他是个"热心肠" 跳水救人不意外

这次仇养院救人一事,直 到事情过去十多天后才被村 里逐渐知晓。对于他跳水救人 大家都不意外,因为他在大家 心中一直是一个"热心肠"。

网友"上善若水"在微信 朋友圈看到仇养院跳水救人 的事情,留言"好人就有好报,

一生平安",与此同时,"仇大 爷好样的"、"好人就在身边"、 "孝贤故里鱼台人的榜样"等 留言也越来越多,网友们纷纷 为仇养院点赞。

13日下午,当仇养院得 知网上的年轻人们都为他点 赞时,老人正在地里干农活, 听到这些赞美之词, 仇养院 有些不好意思地说:"谁遇到 都会帮忙的,应该的,应该

其实,这不是仇养院老人 第一次救人了,由于他家就住 在村里的坑塘旁,天黑路滑时 也遇到过行人落水的事情。 "最早一次是坑塘里没有水, 一个修锁配钥匙的师傅车轱 辘一滑掉进了坑里,也是连人 带车救了上来。"仇养院说,他 觉得这些救人的事情都不足 挂齿,换作谁也都会及时伸手 帮一把的。

一位村民告诉齐鲁晚报: 齐鲁壹点记者, 仇养院将老人 救出来后,身上满是脏泥和 水,但他一句抱怨的话都没 说,是一个淳朴、热心的人,作 为孝贤故里鱼台人, 仇养院用 点滴的善事成为了家乡人的